

КОМУНІКАТИВНИЙ ПЛАН

1. Мета

Для забезпечення позитивного сприйняття, підтримки та своєчасного досягнення цілей, планується:

донести до населення необхідність змін у системі надання допомоги громадянам, що страждають на рідкісні (орфанні) захворювання (далі – РЗ);

зменшити ризики незадоволення певних верств населення щодо впровадження змін у системі надання допомоги громадянам, що страждають на РЗ;

сприяти обізнаності населення щодо нової системи надання допомоги громадянам, що страждають на РЗ.

2. Ключові повідомлення

З введенням нової системи надання допомоги громадянам, що страждають на РЗ буде удосконалено якість допомоги громадянам, що страждають на РЗ, а також – доступ до життєво-необхідних медичних послуг та лікарських засобів, що необхідні для покращення якості життя даної когорти громадян України.

Держава сприятиме забезпеченню рівного та своєчасного доступу пацієнтів до методів раннього виявлення РЗ.

Держава сприятиме забезпеченню якісної координації допомоги (медичної, соціальної інтеграції тощо) пацієнтам з рідкісними захворюваннями та членам їхніх сімей.

Держава сприятиме забезпеченню соціального захисту пацієнтів із РЗ та членів їхніх сімей.

3. Верстви (групи) населення, на які вплине реалізація рішення

Лікарі та спеціалісти з рідкісних захворювань: очікується позитивне сприйняття реалізації Концепції розвитку системи надання допомоги громадянам, що страждають на РЗ та плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи надання допомоги громадянам, що страждають на РЗ на 2020 – 2025 роки у зв'язку із додатковими можливостями щодо навчання, підготовки та підвищення кваліфікації фахівців, які надають медичну допомогу особам, що страждають РЗ, створення освітніх програм для фахівців та неформальних освітніх платформ для навчання та надання інформації щодо підтримки пацієнтів із РЗ, а також, у зв'язку зі створенням національної мережі референтних (експертних) центрів РЗ.

Громадяни, що страждають на РЗ:

очікується позитивне сприйняття реалізації Концепції у зв'язку із підвищенням рівня доступу громадян із РЗ до своєчасного виявлення РЗ, якісної та високоспеціалізованої медичної допомоги, у тому числі якісних, ефективних та безпечних лікарських засобів, медичних виробів та продуктів спеціального лікувального харчування;

очікується позитивне сприйняття Концепції у зв'язку зі зниженням витрат громадян із РЗ на медичні послуги та підвищити рівень доступу до медичної допомоги та рівня соціального захисту пацієнтів із РЗ та членів їхніх сімей.

4. Методи та способи інформування

повідомлення на Урядовому порталі, офіційному вебсайті МОЗ України, інших заінтересованих центральних органів виконавчої влади та їх відповідних сторінках у соціальних мережах;

розсилка серед журналістів, лідерів суспільної думки та активістів актуальної інформації про завдання та результати реалізації Концепції;

прес-конференція спільно з представниками Уряду щодо початку заходів із реалізації Концепції та очікуваних результатів;

організація переліку заходів щодо реалізації Концепції у регіонах за участю експертів та представників центральної та органів місцевого самоврядування;

публікація статей від представників МОЗ та експертних груп щодо заходів та цілей Концепції (різні тексти для широкої громадськості та лікарів);

публікації у фахових виданнях з інформуванням про основні елементи, цілі та завдання Концепції (фахові галузеві видання та популярні видання для широкого загалу).

5. Фінансове забезпечення

Впровадження заходів, передбачених цим Комунікативним планом, не потребує додаткових матеріально-технічних, трудових ресурсів та може здійснюватися за рахунок раціонального використання та перерозподілу наявних трудових ресурсів.

Для реалізації цього Комунікативного плану можуть залучатися кошти міжнародної технічної допомоги, внески заінтересованих міжнародних організацій, а також кошти інших джерел, не заборонених законом.

Міністр охорони здоров'я України

Максим СТЕПАНОВ

«___»_____2020 р.